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令和６年上尾市教育委員会第２回臨時会 会議録 

１ 日  時  令和６年６月１２日（水曜日） 

開会 午後５時３０分 

閉会 午後５時３９分 

２ 場  所  上尾市役所 ７階教育委員室 

３ 出席委員  教育長 西倉剛 

教育長職務代理者 大塚崇行 

委員 内田みどり 

委員 小池智司 

委員 谷島大 

委員 矢野誠二 

４ 出席職員  教育総務部長 加藤浩章 

教育総務部次長 池田直隆 

学校教育部長 瀧澤誠 

学校教育部次長 黒田正司 

教育総務部 教育総務課長 杉木直也 

５ 傍 聴 人  ０人 
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６ 日程及び審議結果 

日程第１ 開会の宣告 

日程第２ 会議録署名委員の指名 

日程第３ 議案の審議 

議案第４０号 令和６年度途中教職員人事異動に係る内申について 

議案第４１号 令和６年度途中教職員人事異動に係る内申について 

日程第４ 閉会の宣告 
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７ 会 議 録 

日程第１ 開会の宣告 

（西倉剛 教育長）ただ今から、令和６年上尾市教育委員会第２回臨時会を開会いたします。本日は、

傍聴の申出はございますか。 

 

（杉木直也 教育総務課長）傍聴の申出はございません。 

 

（西倉剛 教育長）それでは、日程に従いまして、会議を進めます。 

 

日程第２ 会議録署名委員の指名 

（西倉剛 教育長）続きまして、「日程第２ 会議録署名委員の指名」を行います。本臨時会の会議録

署名委員は、大塚委員にお願いいたします。よろしくお願いいたします。 

 

（大塚崇行 教育長職務代理者）はい。 

 

日程第３ 議案の審議 

（西倉剛 教育長）続きまして、「日程第３ 議案の審議」でございます。本日予定しております議案

は２件でございます。「議案第４０号 令和６年度途中教職員人事異動に係る内申について」及び

「議案第４１号 令和６年度途中教職員人事異動に係る内申について」につきましては、人事管理に

係る案件であるため、会議を公開しないこととし、関係職員のみの出席により、議案の審議を行いた

いと存じます。これにご異議ございませんか。 

 

～委員全員から「異議なし」の声～ 

 

（西倉剛 教育長）異議ないものと認め、そのように決定いたしました。それでは、ここからは、非公

開の会議といたします。 

「議案第４０号 令和６年度途中教職員人事異動に係る内申について」及び「議案第４１号 令和

６年度途中教職員人事異動に係る内申について」につきましては、ともに関連がありますので、一括

して審議したいと存じます。これにご異議ございませんか。 

 

～委員全員から「異議なし」の声～ 

 

（西倉剛 教育長）異議ないものと認め、そのように決定いたしました。それでは、「議案第４０号 

令和６年度途中教職員人事異動に係る内申について」及び「議案第４１号 令和６年度途中教職員人

事異動に係る内申について」について説明をお願いいたします。 

 

（瀧澤誠 学校教育部長）教育長の許可をいただきまして資料の配付をお願いします。 

 

（西倉剛 教育長）配付を許可いたします。資料の配付をお願いいたします。 

 

（瀧澤誠 学校教育部長）議案第４０号及び議案第４１号につきましてご説明を申し上げます。初めに
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議案第４０号でございます。提案理由でございますが、市立学校の校長の休職に伴う、令和６年度途

中教職員人事異動につきまして、地方教育行政の組織および運営に関する法律第３８条第１項の規定

に基づき、埼玉県教育委員会に内申したいのでこの案を提出するものでございます。お配りしました

資料の１ページをご覧ください。清水典子上平北小学校校長が病気による治療のため、令和６年７月

１日から令和７年３月３１日まで休職となることから、興野邦孝上平北小学校教頭を令和６年７月１

日付、途中人事異動により、上平北小学校校長に発令するものでございます。 

続きまして、議案第４１号の提案理由でございますが、市立学校の教頭の後任人事に伴う令和６年

度途中教職員人事異動につきまして、地方教育行政の組織および運営に関する法律第３８条第１項の

規定に基づき、埼玉県教育委員会に内申したいのでこの案を提出するものでございます。別紙の３ペ

ージをご覧ください。興野邦孝上平北小学校教頭が上平北小学校校長に昇任となることからその後任

として馬場志保上尾市教育委員会学校教育部指導課指導主事を令和６年７月１日付途中人事異動によ

り、上平北小学校教頭に発令するものでございます。説明は以上でございます。どうぞよろしくお願

いいたします。 

 

（西倉剛 教育長）ただいま議案第４０号及び議案第４１号につきまして説明いただきましたご質問ご

意見がございましたらお願いいたします。 

 

（内田みどり 委員）興野先生は上平北小学校の教頭先生でいらっしゃいますけれども、上平北小学校

の前はどちらの方で採用されていたのでしょうか。 

 

（瀧澤誠 学校教育部長）昨年度までは、市立西小学校の教頭を２年間務めておりました。 

 

（内田みどり 委員）上尾市内のことはよくわかっていらっしゃるのですね。 

 

（瀧澤誠 学校教育部長）その前は南部教育事務所、さらに上尾市教育委員会にもおりました。 

 

（大塚崇行 教育長職務代理者）意見として、年度途中の異動ということになりますので、まず子ども

たち、そして教職員の方たちへのフォローといいますか、影響を極力少なく交代人事ができるように

ということでお願いしたいと思います。よろしくお願いいたします。 

 

（西倉剛 教育長）他には、ございませんでしょうか。 

 

～委員全員から「はい」の声～ 

 

（西倉剛 教育長）ないようですので、これより採決いたします。「議案第４０号 令和６年度途中 

教職員人事異動に係る内申について」原案のとおり可決することにご異議はございませんか。 

 

～委員全員から「異議なし」の声～ 

 

（西倉剛 教育長）異議ないものと認め、原案のとおり、可決いたしました。続きまして、「議案第４
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１号 令和６年度途中教職員人事異動に係る内申について」原案のとおり可決することにご異議はご

ざいませんか。 

 

～委員全員から「異議なし」の声～ 

 

（西倉剛 教育長）異議ないものと認め、原案のとおり、可決いたしました。 

 

 

日程第４ 閉会の宣告 

（西倉剛 教育長）以上で本日予定されておりました日程は全て終了いたしました。これをもちまして、

令和６年上尾市教育委員会第２回臨時会を閉会いたします。お疲れさまでございました。 

 

 

令和 ６年 ７月２３日   署名委員  大塚 崇行 

 

 


